



Nova prilika za vlasnike apartmana: Crown Peaks dobija A3 objekat!

Izvorno, Crown Peaks projekat zamišljen je kao kompleks od dva objekta, oba sa vrlo sličnom strukturom apartmana i sa zajedničkim sadržajima, kao što su restoran, bioskop i spa, podeljenim između dva objekta. Proširenje kompleksa sa dva na tri objekta od početka je bila mogućnost, međutim dodavanje trećeg objekta zavisilo je od interesovanja za prva dva.

Investitor je planirao proširenje projekta samo ako je moguće garantovati pune kapacitete u svim objektima, a prema sadašnjem stanju, sa preko 70% prodatih apartmana u objektima A1 i A2 u trenutku kada je tek počela gradnja, više je nego očigledno da će i objekat A3 biti ubrzo rasprodat.

Na sajtu crownpeaks.rs tokom 2023. godine biće ulistani i apartmani A3 objekta, koji će od tog trenutka moći da se rezervišu, a najbolji način da budete na vreme obavješteni jeste da nastavite da pratite naš newsletter. Treći objekat sadržaće sve tipove apartmana kao i prva dva objekta: SkyLoft, Panorama, Lock-Off, jednosobni, dvosobni i trosobni.

Objekat A3 nalaziće se u pravcu vrha Gobelja, odmah iznad objekata A1 i A2, sa kojima će biti funkcionalno spojen unutrašnjim i spoljašnjim vezama. Iako cene još nisu formirane, svakako će biti najpovoljnije odmah po ulistavanju na sajt, tako da savetujemo da pažljivo pratite vaš email.

Očekuje se da će Panorama apartmani, koji su najatraktivniji zbog velike površine i pogleda na tri strane, kao i SkyLoft apartmani, pogodni za skijaše, biti prvi rezervisani. Zato, ako želite neki od ova dva tipa apartmana, možete nas i nazvati krajem leta ili početkom jeseni, kako bi vas uvrstili na listu čekanja.

Kopaonik Summer 2023

Dok sunce obasjava vrhove Kopaonika, leto nam donosi priliku da istražimo sve čari odmora na našoj prelepoj planini. Kopaonik nudi bogat izbor sportskih i zabavnih aktivnosti, pogotovu tokom poslednja dva vikenda jula i prva dva vikenda avgusta, dok traje Kopaonik Summer. Manifestaciju je osmislila Turistička organizacija Raška, uz pokroviteljstvo Ministarstva turizma i omladine, Opštine Raška i Skijališta Srbije.

22.07.2023.	Planinske dečije igre
10:00	Izviđačka radionica za decu – Avanturistički centar Kopaonik (prijava u Info centru na Kopaoniku)
17:00	Igorov magični šou – Madioničar Igor Trifunov (Konaci)
23.07.2023.	
10:00	Izviđačka radionica za decu – Avanturistički centar Kopaonik (prijava u Info centru na Kopaoniku)
17:00	Dečiji kabare – Interaktivni muzički program (Konaci) Učestvuju: Marko Milišević – bas bariton, Milan Jovanović – klavijatura i Mladen Milojković – glumac
	Veseli klovnovi – Interaktivna predstava, Facepainting
29.07.2023.	Sportski vikend
11:00	„Trail race Kopaonik“ – Sportsko udruženje „Na sve strane“ (Dolina sportova)
20:00	Koncert ANE ŠTAJDOHAR (Konaci)
30.07.2023.	
10:00	MTB trka „Tri strane Kopaonika“ – Sportsko udruženje „Na sve strane“ (Dolina sportova)
04.08.2023.	Dani borovnice
10:00	Izlagачki štandovi sa proizvodima od borovnica (Konaci)
11:00 – 13:00	Takmičenje u ručnom branju borovnica

05.08.2023.	
10:00	Pešačka tura „Borovnici u pohode“ (Polazak iz Konaka)
12:00 – 14:00	Ocenjivanje proizvoda od borovnica
16:00	Kulturno umetnički program (Konaci)
20:00	Koncert IVANE SELAKOV (Konaci)
06.08.2023.	
10:00	Izlagачki štandovi sa proizvodima od borovnica (Konaci)
17:00	Beskompromisni stand up Semira Gicića (Konaci)
18:30	Koncert električnog gudačkog kvarteta DINAMIKA MUSIC (Konaci)
11.08.2023.	Planinske dečije igre
19:00	Haos animatori – Igre bez granica, madioničar, klovn, žonglerski performans, led krila, led robot (Konaci)
12.08.2023.	
16:00	Igre bez granica – Avanturistički centar Kopaonik (Dolina sportova)
13.08.2023.	Turistička tura
10:00	„Tragom stare Raške“ (Kopaonik – Jošanička Banja – Raška). Prijava u Info centru na Kopaoniku

Najmlađe će obradovati mnoštvo izvrsnih izviđačkih radionica, madioničarskih nastupa i predstava. Animacija će imati i edukativni karakter, inspirišući mališane da se povežu sa prirodom. Poslednji vikend jula rezervisan je za nezaboravne sportske manifestacije: „Trail race“ i „Tri strane Kopaonika“. Za sve ljubitelje prirode i jedinstvenih ukusa, od 4. do 6. avgusta, Kopaonik će biti u znaku borovnica. Na turistima je da se krenu u šetnju planinskim stazama koje vode do lokacija na kojima rastu borovnice, a potom uživaju u degustaciji specijaliteta od borovnica.

Uz neizostavni smeh i dobru zabavu, 6. avgusta nastupa Semir Gicić sa svojom monokomedijom „Male stvari koje nas vežu“. Za porodice koje dolaze na Kopaonik, 11 - 13. avgust će biti vreme za nezaboravnu dečiju igru i druženje, uz dečije igre bez granica. Istog dana, svi koji su zainteresovani za istoriju i kulturno nasleđe imaće priliku da učestvuju u turističkoj turi koja će obuhvatiti posete Jošaničkoj Banji, Spomen sobi Milunke Savić, Manastirima Gradac i Končul.

Posetite naš Showroom

Sakura Park
Jurija Gagarina 19, Novi Beograd
Ponedeljak - Petak: 09 - 17h

KONTAKTIRAJTE NAS